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A Körösök Ölelése Turisztikai 
Egyesület szervezésében és 
rendezésében a Varga Lajos 
sportcsarnokban került megrendezésre 
a helyiek által csak „böllérfesztivál”-
ként emlegetett rendezvény.   A 
Gyomaendrődi Disznótoros és 
Böllérpálinka Verseny a nagyapáinktól 
tanult disznótoros hagyományok, 
gasztronómiai élmények újraélése. 
A rendezvény piacán helyi készítésű 
kolbász, tepertő, füstölt húsok 
voltak kaphatók. A vendéglátás 
hagyományos disznótoros ételekkel 
(hagymás vér, cigánka, pecsenye) 
várta a gasztronómiai élményekre 

vágyókat. A frissen sült kolbászokkal 
és egyéb disznótoros ételekkel 
versenyző 18 csapat remek közösségi 
élményként élte meg a közös 
disznótorozást. A húsfélék mellett 
sütemény, hájastészta és pogácsa 
sütők is megmérették magukat. A 
zsúritagok szakácsolimpikonok, 
világversenyeken résztvevő 
mesterszakácsok voltak. A pálinkák 
minősítését a Magyar Pálinka 
Lovagrend Közép-magyarországi 
Főkapitányság Lovagjai végzeték. A 
programok között szerepelt látvány 
disznóvágás, kézműves játszóház. A 
Körösmenti Táncegyüttes műsorát 

az eredményhirdetés követte. Sokan 
várták a Zeneexpressz műsorát, 
amelyben fellépett a Fásy Ádám Live, 
Bódi Csabi, Kaczor Feri, Galambos 
Lajos, közreműködött a Digitál 
zenekar. A rendezvényen részt vett 
Nagyenyed testvérváros küldöttsége 
is.		  (Fotók: Szabó József)

XVI. Gyomaendrődi Disznótoros és Tímár János Böllérpálinka Emlékverseny
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XVI. Gyomaendrődi Disznótoros és Tímár János Böllérpálinka Emlékverseny

A 2025. november 22-én tartott 
átadó ünnepségen Toldi Balázs 
polgármester köszöntőjében 
elmondta: a Hunya–Csárdaszállás–
Gyomaendrőd Önkormányzati 
Tűzoltóparancsnokság egy - korábban 
a gyulai hivatásos tűzoltóknál 
szolgált- gépjárműfecskendővel 
gyarapodott. A jármű felújítását a 
három önkormányzat közösen végezte 
el, de jelentős támogatást kaptak 
vállalkozóktól is. Az 1926-ban alapított 
önkéntes tűzoltóegylet eszközparkját 

Gyomaendrőd önkormányzata 
igyekszik folyamatosan fejleszteni, 
bővíteni. Korábban a németországi 
testvérvárostól Schönecktől kapott 
a város két gépjárműfecskendőt, 
amelyek közül egyet eladnak, egy 
pedig tartalékként szolgálja majd a 
tűzoltók munkáját, amelynek működési 
területe mindhárom önkormányzat 
területére kiterjed. A mostani 
fejlesztés révén gyorsabb, egyszerűbb 
és biztonságosabb lesz a vonulás. 
Az ünnepségen Latorcai Csaba 

közigazgatási és területfejlesztési 
miniszterhelyettes parlamenti 
államtitkár mondott ünnepi beszédet. 
Kiss András, a Békés Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
dandártábornoka beszédében 
elmondta, hogy a gyomaendrődi 
parancsnokság személyi feltételei 
eddig is kiválóak voltak, most a tárgyi 
feltételek is javultak. A tűzoltó autót 
Czank Gábor plébános áldotta meg.

(Fotó: Szabó József)

Gépjárművel gyarapodott az önkormányzati tűzoltóság
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Gyomaendrőd Város Képviselő-
testületének döntése alapján hivatalunk 
ellenőrzést végzett 2025. június 1. és 
augusztus 31. közötti időszakban a 
Gyomaendrőd közigazgatási területén 
lévő szálláshelyeken.
Az ellenőrzés alapját a Nemzeti 
Turisztikai Adatszolgáltató Központ 
(NTAK) adatbázisa és a szálláshely-
üzemeltetési engedélyek nyilvántartása 
képezte.
Az ellenőrzés célja a jogkövető 
magatartásra ösztönzés, azaz a 
nyilvántartás pontos vezetése, 
az idegenforgalmi adóbevallás 
határidőben történő benyújtása, 
és a beszedett adó önkormányzat 
felé történő befizetése. Ezek 
voltak a leggyakrabban előforduló 
hiányosságok.
137 szálláshely került ellenőrzésre, 
amennyiben hiányosságot találtak 
az ellenőrök, ismételt ellenőrzést 
folytattak le, melyre 23 esetben került 
sor.  4 engedéllyel nem rendelkező 
szálláshely is feltárásra került.

A helyszínen jellemzően a 
szállóvendégek tartózkodtak, 
akik együttműködőek voltak az 
ellenőrökkel. Amennyiben az ingatlant 
zárva találták, a tulajdonossal telefonon 
keresztül történt az adatok egyeztetése.
Az ellenőrzés időszakában befolyt 
idegenforgalmi adó az előző év azonos 
időszakához hasonlítva 2.711.000 
forinttal nőtt, 7.745-el több volt a 
bevallott adóköteles vendégéjszakák 
száma. 
A szállásadók fizetési morálja némileg 
javult, bevallási kötelezettségüknek 
ebben az időszakban nagyobb arányban 
tettek eleget. 
A szállásadó az adó beszedésére, és az 
önkormányzat felé történő befizetésre 
kötelezett akkor is, ha az adó 
beszedését elmulasztotta. Az adófizetés 
szándékos elkerülése miatt károsul az 
önkormányzati költségvetés, és egyben 
hátrányt okoznak a jogszerűen működő 
adózóknak is.
A képviselő-testület a törvényi 
adómérték-maximumon belül 

(2025. január 1-jén: 804,5 Ft/fő/
vendégéjszaka), 500 forintban 
határozta meg 2026. január 1. 
napjától az idegenforgalmi adó 
mértékét.  Az adómérték emelése 
(2024. évi 41.593 vendégéjszakával 
számolva) mintegy 6.200.000 forint 
többletbevételt eredményezhet, 
amelyet idegenforgalmi attrakciók 
bővítésére és a város turisztikai 
versenyképességének növelésére lehet 
fordítani.
A képviselő-testület úgy döntött, hogy 
2027. január 1. napjától a 2026. évi 
idegenforgalmi adóbevétel összegéből 
75 forint/vendégéjszaka mértékben a 
Körösök Ölelése Turisztikai Egyesület 
részére forrást biztosít turisztikai 
tevékenységek ellátására.
Köszönjük a szállásadóknak az 
ellenőrzésben való közreműködésüket, 
és bízunk a jövőre nézve a jogkövető 
együttműködésükben!

Dr. Csordás Ádám
Gyomaendrődi Közös 

Önkormányzati Hivatal Jegyzője

Tájékoztató az idegenforgalmi adóról
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Gyomaendrőd Város Önkormányzata, az önkormányzati kitüntetések és elismerések alapításáról és adományozásának 
rendjéről szóló 25/2018. (XII. 21.) önkormányzati rendeletében határozta meg az önkormányzati kitüntetéseket és 
elismeréseket, melyek az alábbiak:

-	 Gyomaendrőd Díszpolgára cím,
-	 Gyomaendrődért díj,
-	 Gyomaendrődért Elismerő Oklevél,
-	 Gyomaendrőd Mecénása Elismerő Oklevél
-	 „Év fiatalja” díj.

A díszpolgári cím annak a Gyomaendrődhöz kötődő személynek adományozható, aki a várossal tartós és szoros 
kapcsolatot ápoló szaktekintélyként vagy mecénási szerepvállalóként járult hozzá a társadalmi, gazdasági, 
tudományos, kulturális élet fejlődéséhez, múltunk megőrzéséhez, továbbá az egészségügy, az oktatás, közművelődés 
és a sport területén kiemelkedő tevékenységet végezve és eredményt elérve közmegbecsülést szerzett. A díszpolgári 
cím posztumusz is adományozható. 

Gyomaendrődért díj annak a személynek, közösségnek adományozható, amelyik Gyomaendrődön kifejtett évtizedes 
munkásságával, a gazdagság, a kutatás, a közigazgatás, a szolgáltatás, az egészségügy, a tudományok, a közoktatás, 
a környezetvédelem, a turizmus, a kultúra és a művészetek területén Gyomaendrőd fejlődése érdekében kiemelkedő 
eredményességű, maradandó értékű tevékenységet végzett, a város értékeinek hazai és külhoni megismertetésében, 
valamint kapcsolatainak gazdagításában elévülhetetlen érdemeket szerzett. A díj posztumusz is adományozható.

A Gyomaendrődért Elismerő Oklevél szakterületi elismerés a következő szakterületeken elért kimagasló szakmai 
érdemek elismeréséért adományozható oktatás és nevelés, kultúra és művészet, egészségügy, szociális munka, gyermek- 
és családvédelem, sport, környezet- és természetvédelem, katasztrófa- és rendvédelem, közellátás, közszolgáltatás 
és közszolgálat, turizmus, közösségi szolgálat, közösségért végzett munka szakterületeken elért kimagasló szakmai 
érdekek elismeréséért adományozható. 

A Gyomaendrőd Mecénása Elismerő Oklevél annak adományozható, aki Gyomaendrőd gyarapodását, fejlődését 
szolgáló, ellenszolgáltatás nélküli, kitartó és kimagasló anyagi jellegű hozzájárulása, szponzorációs tevékenysége 
elismeréseként kiemelkedő tevékenységet végez az oktatás, nevelés, a kultúra és művészet, az egészségügy, a szociális 
munka, a gyermek- és családvédelem, a sport, a környezet- és természetvédelem, a katasztrófa- és rendvédelem, a 
közellátás, a turizmus, a közszolgáltatás és a közszolgálat területeken.

Az „Év fiatalja” díj adományozható:
a)	 azon gyomaendrődi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 14–30 év közötti életkorú fiatal részére, 

aki tevékenysége során az alábbi területek közül legalább egyben kiemelkedő teljesítményt nyújtottak: közösségi 
kezdeményezések indítása, szervezése, fiatalokat mozgósító programok vagy események szervezése, társadalmi 
vagy környezeti felelősségvállalás (pl. adománygyűjtés, környezetvédelem, közösségi terek rendbetétele), 
hátrányos helyzetű csoportok támogatása önkéntes alapon, önkéntes munka ifjúsági, szociális vagy kulturális 
területen, közösségi médián vagy offline platformon történő fiatalok aktivizálása (pozitív társadalmi célokért).

b)	 azon gyomaendrődi kötődésű, 23-30 év közötti életkorú fiatal felnőtt részére, akinek eddigi életpályája 
példaértékű és követendő mintát jelenthet, példaképpé válhat kortársai számára.

Az „Év fiatalja” díj évente egy fő vagy egy maximum három fős csoport részére és posztumusz is adományozható.

A kitüntetések adományozására a polgármester, a képviselő-testület tagjai, civil szervezetek és a polgárok egyéb 
közösségei tehetnek javaslatot 2026. január 5. napjáig Gyomaendrőd Város Önkormányzata (5500 Gyomaendrőd, 
Selyem út 124.) postacímre, illetve a polgarmester@gyomaendrod.hu e-mail fiókra.
A javaslatot csak írásban lehet benyújtani, és olyan részletes indokolással kell ellátni, amelyből megismerhető 
a kitüntetésre felterjesztett személy/csoport vagy szervezet adata, elérhetősége, az ajánlott személy/csoport 
vagy szervezet életútja tevékenysége, annak jelentősége és a városra gyakorolt hatása, valamint az ajánló neve, 
elérhetősége és kézjegye.
A beérkezett javaslatok alapján a Képviselő-testület a 2026. januári ülésén dönt, és a kitüntetések átadására a 2026. 
március 15-i ünnepi Képviselő-testületi ülés keretében kerül sor.

Felhívás Díszpolgári cím, Gyomaendrődért díj,  
Gyomaendrődért Elismerő Oklevél, 

Gyomaendrőd Mecénása Elismerő Oklevél, 
valamint az „Év fiatalja” díj adományozásának javaslattételére
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Gyomaendrőd Helyi választási iroda
5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.

FELHÍVÁS
Szavazatszámláló bizottság választott tagságra jelentkezés

2026 tavaszán választjuk meg a következő országgyűlés képviselőit.

Gyomaendrőd Város Helyi Választási Irodája szavazatszámláló bizottsági tagok jelentkezését 
várja.

A szavazatszámláló bizottság választott tagjait tiszteletdíj (bruttó 80.000 forint) illeti meg, és a szavazást 
követő napon mentesülnek az őket egyébként terhelő munkavégzési kötelezettség alól.

A választás sikeres lebonyolításának alapvető pillére a szavazókörökben feladatot teljesítő 
szavazatszámláló bizottságok létrehozása.

A szavazatszámláló bizottságok választott és a jelöltek, jelölő szervezetek által delegált (megbízott) 
tagokból állnak. A felhívás a választott tagokra vonatkozik.

A szavazatszámláló bizottságok a választások és népszavazások idején az egyes szavazókörökben 
működő speciális választási bizottságok. A szavazatszámláló bizottságok biztosítják a szavazókörökben 
a választások törvényes rendjét, fogadják a választópolgárokat, kezelik a névjegyzéket, átadják 
a választópolgárok részére a szavazólapokat, a szavazás lezárását követően összesítik a leadott 
szavazatokat és megállapítják a választás, illetőleg népszavazás szavazóköri eredményét.

A szavazatszámláló bizottság választott tagja az adott településen vagy a közös önkormányzati hivatalhoz 
tartozó bármely településen lakcímmel (lakóhellyel, annak hiányában tartózkodási hellyel) rendelkező, 
nagykorú választópolgár lehet. A szavazatszámláló bizottság tagjainak esküt vagy fogadalmat kell 
tenniük a polgármester előtt, valamint felkészítő oktatáson vesznek részt.
Nem lehet tagja a szavazatszámláló bizottságnak a köztársasági elnök, a háznagy, képviselő, 
alpolgármester, jegyző, másik választási bizottság tagja, választási iroda tagja, hivatásos, szerződéses 
katona és a tényleges szolgálatot ellátó önkéntes tartalékos katona, valamint a jelölt.
Nem lehet a bizottság választott tagja – az előbbieken túl – párt tagja, a választókerületben jelöltet 
állító jelölő szervezet tagja, a választókerületben induló jelölt hozzátartozója, a központi államigazgatási 
szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti központi 
államigazgatási szervvel vagy a választási bizottság illetékességi területén hatáskörrel rendelkező egyéb 
közigazgatási szervvel kormányzati szolgálati jogviszonyban, politikai szolgálati jogviszonyban, biztosi 
jogviszonyban, szolgálati vagy más, munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy a közalkalmazott, 
a munkavállaló, az egészségügyi szolgálati jogviszonyban, valamint a köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszonyban álló személy kivételével. 

Kérjük, hogy amennyiben választott tagként szívesen részt venne a szavazatszámláló bizottságok 
munkájában, a jelentkezési lapot, mely a Közös Önkormányzati Hivatal portáján kérhető vagy a  
www.gyomaendrod.hu oldalról letölthető- postai úton, vagy személyesen juttassa el a Gyomaendrődi 
Helyi Választási Irodához. (5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.)

Felhívjuk továbbá a jelentkezők figyelmét, hogy a szavazatszámláló bizottsági munka a szavazás napján 
a szavazókörben hajnal 5 óra körüli időben kezdődik, és a szavazóköri eredmény megállapításáig (adott 
esetben késő éjszakai időpontig) tart. Kérjük, hogy abban az esetben nyújtsa be jelentkezését, ha 
tudja vállalni az egész napos aktív jelenlétet. 

Beérkezési határidő: 2026. január 30. (péntek) 12.00 óra. 

Dr. Csordás Ádám
jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője
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Sorozatunkban azokat a témákat járjuk körbe, amelyek 
városunk idősebb polgárait leginkább foglalkoztatják. 
Bemutatásra kerültek a Járási Hivatal és az Önkormányzat 
által nyújtott támogatások, valamint azok igénylési 
feltételei, a Digitális Állampolgársággal, a nyugdíjjal 
kapcsolatos kérdések, valamint az egészségügyi ellátás 
egyes területeivel foglalkoztunk.
Jelen lapszámban a Térségi Szociális Gondozási Központ, 

Református Szeretetotthon rövid bemutatkozása, a 
Kondorosi Humán Szolgáltató Központ működéséről, 
valamint az Endrődi úti önkormányzati költségalapú 
bérlakásokról osztunk meg hasznos információkat.
Köszönjük, hogy követték a híreinket!

Lehóczkiné Timár Irén
alpolgármester, 

Idősügyi Tanács elnöke

Hírek az Idősügyi Tanácstól – harmadik rész

Bemutatkozik a Térségi Szociális 
Gondozási Központ

Intézményünk Gyomaendrőd Csárdaszállás Hunya 
Települési Önkormányzati Társulás fenntartásában 
működik. Szolgáltatásaink széleskörűek, egymásra épülnek, 
átjárhatók és biztosítják a rászoruló egyén szükségleteit 
személyre szólóan a lehető legszélesebb körben. 
Az intézményhálózatunk a következő szolgáltatási formákat 
biztosítja:
• Napi egyszeri meleg étkezés biztosítása a központi 
főzőkonyháról, amely igénybe vehető elvitellel, helyben 
fogyasztással és házhozszállítással.
• Házi segítségnyújtás szolgáltatásunkat az ellátást 
igénybe vevő saját lakókörnyezetében nyújtjuk az egyéni 
szükségleteknek megfelelően szakképzett kollégák 
közreműködésével.  
• A tanyagondnoki szolgáltatás keretében segítjük a tanyán 
élők alapvető szükségleteinek kielégítését, a különböző 
szolgáltatásokhoz, közszolgáltatásokhoz, egészségügyi 
és egyéb alapszolgáltatásokhoz való hozzájutást a 
tanyagondnoki gépjárművel. 
• Támogató szolgálatunk munkatársai biztosítják 
a fogyatékkal élők részére a szállító szolgáltatást 
akadálymentesített gépjárművel és ellátjuk az igénybevevő 
lakásán a személyi segítő feladatokat. 
• Idősek nappali ellátása keretében a napközbeni 
tartózkodásra, közösségi együttlétre, szabadidő hasznos 
eltöltésére kínálunk lehetőséget: 
o gyomai részen a Mirhóháti u.1-5 sz. alatt
o endrődi részen a Blaha Lujza u.2-6. sz. alatt
o Öregszőlőben a Kondorosi u. 1. sz. alatt és 
o Hunyán a Rákóczi u. 31. sz. alatti nappali tartózkodásra 
alkalmas épületeinkben. 
• Fogyatékkal élők nappali ellátásába szeretettel hívjuk és 
várjuk a fogyatékkal élő embertársainkat a Magtárlaposi úton 
található épületünkbe, ahol lehetőség nyílik a napközbeni 
tartózkodásra, szabadidő hasznos és tartalmas eltöltésére 
(foglalkozások, programok, torna szoba igénybevétele).

• Idősek otthonainkba négy telephelyen várjuk az új lakókat, 
akik térítési díj ellenében a 24 órás felügyelet biztosítása 
mellett teljeskörű ellátást kapnak intézményeinkben. 

Jelentkezéseiket várjuk személyesen a 
Gyomaendrőd Mirhóháti u.1-5. sz. alatt, telefonon a  
06-66/386-991/108-as melléken, valamint e-mailben a  
gondozasikp@gyomaendrod.hu e-mail címen. 

A Magyar Pünkösdi Egyház – 
Humán Szolgáltató Kondoros által 

Gyomaendrődön elérhető szolgáltatás

Településünkön továbbá a Hétszínvirág - Tüskevár 
Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Bt. (5502 Gyomaendrőd, 
Fő út 67. tanyagondnoki szolgáltatás) és a Baptista Tevékeny 
Szeretet Misszió Új Esély Központ is (5502 Gyomaendrőd, 
Damjanich u. 1-2. szenvedélybeteg ellátás, pszichiátriai 
ellátás) nyújthat segítséget a mindennapi életvitellel 
kapcsolatos feladatok megkönnyítésében. 
Gonda Istvánt sofőrszolgáltatással az alábbi telefonszámon 
kereshetik: 70-388-2823
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Hírek az Idősügyi Tanácstól – harmadik rész ( folytatás)

Református Szeretetotthon 
bemutatása

1996 óta működő bentlakásos idősek otthona. Gyomaendrőd, 
Fő út 171. szám alatt található. Jól megközelíthető 
autóbusszal is, mivel az épület előtt buszmegálló van.
36 engedélyezett férőhellyel rendelkező szeretetotthonba 
családias légkör alakítottak ki. A beköltözők 1 vagy 2 ágyas 
szobákban laknak. Szinte minden szobához fürdőszoba is 
tartozik. A lakók teljes ellátást kapnak és minden szobában 
- vagy a szép, kényelmes társalgóban is - a kábel TV adásait 
nézhetik a lakók. Nem csak kívül, de belül is szép az épület. 
Fák, dísznövények, különleges cserjék mellett kis kerti tó 
is található, s a hangulatos díszburkolat is felemelő érzéssel 
nyugtatja meg az idős lakókat a séták közben. 
Jelenleg az intézményben lakók térítési díja 4.300.-Ft/nap.
Nem csak Gyomaendrőd városából fogadják a jelentkezőket, 
hanem az ország távolabbi helyeiről is. Református 
intézmény, de felekezeti hovatartozásra való tekintet nélkül 
lehet beköltözni a segítséget és gondoskodást kérőknek. 
Minden érdeklődőt hívunk és várunk szeretettel az 
otthon megtekintésére és beköltözésre való jelentkezésre 
is. 
Az intézmény fenntartója:  Gyomai Református 
Egyházközség (5500 Gyomaendrőd, Hősök útja 44.)
Elérhetőségek:
• Telefon:

o Papp Tibor református lelkipásztor, mint az 
intézmény vezetője + 36-66/386-841, mobil: + 36-
30/639-3967
o Fekécs Edit vezető gondozó +36-66/386-587, 

mobil: + 36-30/690-5720
• E-mail: gyomarefotthon@gmail.com
• Web: www.gyomaireformatus.hu

Endrődi úti költségalapú bérlakások 
(szürke ház)

Az önkormányzat tulajdonában álló Endrődi út 5-7. 
szám alatt lévő 16 db költségalapú bérlakás kiutalása 
Gyomaendrőd Város Képviselő-testület Ügyrendi Bizottság 
hatáskörébe tartozik. 
A bérlakás igénybevételére nincs sorban állás fenntartva! 
Amikor egy bérlakás megüresedik és kiutalhatóvá válik, 
akkor nyílt pályázati felhívást jelentetünk meg a www.
gyomaendrod.hu oldalon, ahol a pályázati űrlap is 
megtalálható. A pályázati űrlapot kitöltve be kell nyújtani 
a Közös Önkormányzati Hivatalhoz a megadott határidőig. 
Minden lakás esetében új pályázatot kell benyújtani.
A bérlakásokra az a gyomaendrődi állandó lakos pályázhat:
- aki a 70. életévét betöltötte és
- akinek a háztartásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem 
meghaladja a szociális vetítési alap négyszeresét (jelenleg 
114.000,-Ft/hó)
- aki egészségi állapotából adódóan önellátásra képes.
Sikeres pályázóval a lakásbérleti szerződést határozatlan 
időre lehet megkötni.
A bérleti szerződés megkötésekor óvadék megfizetése 
kötelező a lakás rendeltetésszerű használatra alkalmas 
állapotban - beleértve az esetleges lakbér és közüzemi 
díjhátralékok kiegyenlítését is - történő visszaadásának 
biztosítékául, melynek mértéke 200.000,-Ft.
A bérlakások jelenlegi bérleti díjai:
14 db: Endrődi u. 5 - 7. C-típusú bérlakás egyenként, 
Összkomfortos, 33,93m2, 1 szoba, 24.800 / hó
2 db: Endrődi u. 5 - 7. D-típusú bérlakás egyenként: 
Összkomfortos, 35,7m2, 1 szoba, 26.050 / hó

Az Aranysas Gyógyszertárban 
mozgáskorlátozott feljáró épült

Tájékoztatjuk Kedves Lakosainkat, hogy az Aranysas 
Gyógyszertárnál elkészült a mozgáskorlátozottak számára 
kialakított feljáró. Amennyiben valaki mégsem szeretne 
a rámpán feljönni, úgy a feljáró alján elhelyezett csengő 
segítségével jelezni tudja a bent dolgozók számára, hogy 
kinti kiszolgálást igényel. Árubeszállítást és autós forgalom 
továbbra is a kapun keresztül történik, ezért kérik a bejárót 
szabadon hagyni.

2025. november 05-én érkezett 
Gyomaendrődre a Magyarok Kenyere 
program keretében 1070 kg lisztado-
mány, mely Gyomaendrőd járás telepü-
lésein került kiosztásra. Egyesületünk 
vállalta az első évtől ennek lebonyolí-
tását. A városunkban nehéz helyzetben 
élő családoknak juttatunk el összesen 

350 kg lisztet, ami 150 embernek jelen-
tett segítséget. Szeretném megköszönni 
a gazdáknak, akik felajánlást tettek a 
búzatermésükből, hogy a 15 millió bú-
zaszemből lisztadomány készüljön.
Köszönet illeti az adományozókat, a 
szervezőket, a segítőket, hiszen a mos-
tani helyzetben, a tél közeledtével nagy 

segítség az egyedül élőknek, a nagycsa-
ládosoknak és mindenkinek, aki szük-
séget szenved. Minden adományozott 
nevében köszönet az összefogásért.

Vaszkó Sándorné
Élet Másokért Egyesület

Gyomaendrőd

Magyarok kenyere 2025
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Egymillió forintos segítség a közszolgáknak – 
indul az új Otthontámogatás program

Az új Otthontámogatás program 
elindításával kapcsolatban egyeztetett 
a választókerület több településén, így 
Szarvason is Dankó Béla országgyűlési 
képviselő.
Az országgyűlési képviselő elmondta, 
a kormány újabb lépést tesz a 
közszférában dolgozók támogatása 
érdekében, ezért jövőre elindul az 
Otthontámogatás program, amely 
évente akár egymillió forintos lakhatási 
segítséget kínál azoknak, akik 
közfeladatot látnak el. A cél, hogy a 
pedagógusok, egészségügyi dolgozók, 
rendvédelmi alkalmazottak, szociális 
munkások és önkormányzati dolgozók 
könnyebben tudják megteremteni vagy 
megtartani saját otthonukat.
A támogatás 2026 január 1-jétől 
lesz elérhető, de a felkészülés 
már az év végén megkezdődik. A 
munkáltatók 2025 novemberétől 
regisztrálhatnak a programba, hogy az 
új év elején minden zökkenőmentesen 
indulhasson. A részletes feltételeket a 
jogszabály rögzíti majd, de a fő irány 
egyértelmű: a kormány célja, hogy a 
közszolgálatban dolgozók hosszú távon 
is biztos lakhatáshoz jussanak.

A kormány társadalmi egyeztetésre 
bocsátotta a jogszabálytervezetet, 
Dankó Béla éppen ezért több 
településen, több intézményt keresett 
fel, ahol az ott dolgozók érintettek a 
rendelettervezet alapján.
– Felhívtam a figyelmet erre a 
lehetőségre, illetve igyekeztem 
begyűjteni azokat az információkat, 
azokat a kérdéseket, véleményeket, 
amelyek ezzel kapcsolatban felmerültek 
– tette hozzá. Kifejtette, el fogja juttatni 
a döntéshozókhoz a felmerült javaslatot 
és kérdéseket annak érdekében, hogy 
a részletszabályokat úgy alakítsák ki, 
hogy lehetőség szerint minél szélesebb 
körben vehessék igénybe ezt az új 
támogatási rendszert, és így minél több 
embernek legyen könnyebb a lakáshoz 
jutás, és minél több embernek nyújtson 
segítséget a támogatás.
Az Otthontámogatás többféle élethely-
zetben is segítséget jelenthet. Akik 
már rendelkeznek lakáshitellel, azok 
számára a támogatás könnyebbsé-
get hozhat a havi törlesztőrészletek fi-
zetésében, míg akik most terveznek 
ingatlant vásárolni vagy építeni, az ön-
rész előteremtéséhez kaphatnak jelen-

tős anyagi hozzájárulást. A támogatás 
csak magyarországi lakóingatlan ese-
tén vehető igénybe, és évente kizárólag 
az egyik célra – hiteltörlesztésre vagy 
önerőre – használható fel.
A program különösen kedvezően érint-
heti Békés vármegyét, ahol sokan 
dolgoznak az oktatásban, az egészség-
ügyben vagy az önkormányzatoknál. 
Számukra ez az új támogatás való-
di segítség lehet abban, hogy saját la-
kást vásároljanak, vagy könnyebben 
fizessék meglévő hitelüket. Egy egy-
millió forintos éves támogatás akár ha-
vi nyolcvanezer forinttal is enyhítheti a 
családi költségvetést – ez sokaknak je-
lenthet érezhető könnyebbséget.

Kismotorokkal érkezett a képviselő a bölcsődékbe
A Kulturális és Innovációs 
Minisztérium támogatásával életre 
hívott Családbarát roadshow 
keretében a térség valamennyi 
bölcsődéje kismotorokat kapott. A 
játékokat Dankó Béla országgyűlési 
képviselő vitte el az intézményekbe.

Dankó Béla elmondta, a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium (KIM) 
támogatásával októberben és 
novemberben hónapokban Családbarát 
roadshow zajlik, amelynek célja, 
hogy a kormány a családi programok 
közösségépítő szerepén keresztül is 
támogassa a magyar családokat.
A program részeként év végéig minden 
vidéki bölcsődébe játék kismotorokat 
juttatnak el, ezzel egyrészt praktikus 
segítséget nyújtva a gyerekeknek és a 
bölcsődei intézményeknek, másrészt 
minden településen hozzájárulva a 
családbarát szellemiség erősítéséhez. A 
választókerület bölcsődei intézményei 
összesen 104 kismotort kaptak, 9 
település 22 intézményébe juttatta el 

a játékokat Dankó Béla országgyűlési 
képviselő. Mint mondta, szívügyének 
tekinti, hogy a legkisebbek 
mindennapjait is szebbé tehessék. 
Kiemelte, a bölcsődék a gyermekek 
és családok életében is fontos szerepet 
töltenek be.
Ennek kapcsán felidézte, hogy 
hazánkban 2010 óta megduplázódott a 
bölcsődei ellátást biztosító férőhelyek 
száma.  Akkor 32  ezer  500 férőhely 
volt, ma már több mint 70 ezer. A 
bölcsődei intézmények, szolgáltatások 
száma 4 és félszeresére nőtt, az 
országos lefedettség is folyamatosan 
javul. 2010-ben 326, idén már 1256 
településen biztosított a bölcsődei 
ellátás, ez 2010-hez képest majdnem 
4-szer annyi település  – tette hozzá. 
– Ma már minden járásban működik 
bölcsődei intézmény, szolgáltatás 
és már 930 olyan településen van 
bölcsőde, ahol korábban nem volt. 
Jelenleg is több mint ezer bölcsődei 
férőhely építése zajlik Magyarországon
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A Kistérségi Óvoda és Bölcsőde hírei

Közlekedésbiztonsági 
élményprogram, újrahasznosított 

járművek a Csemetekert Óvodában

Az Autómentes napon hulladékból 
készült, ötletes járművek parkoltak 
le nálunk, amelyeket a gyermekek 
szüleikkel otthon készítettek. 
Az újrahasznosított anyagokból 
összeállított játékokat együtt 
csodálták meg és próbálták ki a 
gyerekek. Az óvoda udvarán Csorbáné 
Dávid Ivett rendőr törzsőrmester, a 
Szarvasi Rendőrkapitányság baleset 
megelőzési előadója KRESZ-pályát 
alakított ki, ahol a gyermekek játékos 
formában ismerkedhettek meg az 
alapvető közlekedési szabályokkal. 

Betakarításhoz köthető 
tevékenységek a Margaréta 

Óvodában

A magyar népi kulturális örökségünk 
megtartása, átörökítése közös 
feladatunk. „Őszi betakarítás” 
című projektünkben helyet kaptak 
a népszokásőrző tevékenységek, 
természetes anyagokkal való 
játék, népzene, néptánc, népmesék 
megszerettetése, valamint a 
népi állattartás megismertetése. 
Látogatást tettünk a Sikér 
Sütőipari és Kereskedelmi Kft. 
péküzemébe, és egy családi 
gazdaságba, ahol a betakarításhoz 
szükséges mezőgazdasági gépekkel 

ismerkedhettek meg a gyermekek. 
A „Tök jó!” családi délutánon 
közös táncházzal, kézműves 
tevékenységekkel, népi és mozgásos 
játékokkal együtt köszöntünk el az 
őszi évszaktól.

Márton napján

A mezőgazdasági munkák 
befejezéséhez, Advent 
közeledéséhez köthető Szent 
Márton napi néphagyományuk. 
Valamennyi óvodai és bölcsődei 
csoportunkban gágogtak a libák, 
repültek a libatollak, sorakoztak 
a libazsíros kenyerek, készültek a 
csutkababák.  Felgyulladtak a kis 
lámpások, hogy vigyék a fényt 
és a hírt: Aki Márton napján libát 

nem eszik, egész évben éhezik! A 
városi Márton napi rajzpályázat 
eredményei: Fülöp Panka (Maci cs.) 
I. helyezett, Szöllősi Emma (Katica 
cs.) II. helyezett, Gschwindt Ervin 
(Maci cs.) III. helyezett. Különdíjas: 
Oszlánczi Bianka (Maci cs.) 

Mézet reggeliztünk

Az egészséges étkezés, a magyar 
méz fogyasztásnak népszerűsítése, 
a méhek életének megismerése, 

bepillantás a méhészek munkájába: 
220 gyermek élte át ezeket az 
élményeket nálunk, november 21-
én.  Az Európai Mézes Reggelihez 
az Országos Magyar Méhészeti 
Egyesület és a gyomaendrődi 
méhészek támogatásával tudtunk 
csatlakozni. Köszönjük szépen!
Intézményünk dolgozói az idén is 
együtt készítették el a Szabadság 
téren lévő adventi koszorút.

Áldott, Békés Karácsonyi 
Ünnepeket és Boldog Új Évet 

kívánunk mindenkinek!
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A ködös, nyirkos november sem 
szegte kedvét kollégáinknak, 
így sok tartalmas programot 
szerveztünk ellátottjainknak. 
Az Esély klubban 3 kiemelkedő 
programot említünk meg. 
A kellemes őszi időt 
kihasználva a klubtagokkal 
kilátogattunk a Siratói-
holtághoz, ahol megtekintettük 
a „hátborzongató” Halloween 
kiállítást majd sétáltunk egy 
nagyot. Márton napját a klubban 
ünnepeltük meg. A jeles naphoz 

kapcsolódó érdekes feladatokat 
oldottunk meg, játszottunk 
és libazsíros kenyeret ettünk. 
Finom tepertőkrémes kenyér volt 
a menü azon a napon, amikor 
felelevenítettük a régi idők 
disznótorait. Ellátottjaink nagyon 
örülnek a tematikus napoknak, de 
a további napokon is hasznosan 
töltjük velük az időt, így szívesen 
jönnek a klubba. November első 
napjaiban megemlékeztünk 
elhunyt szeretteinkről, az idős 
otthonokban mindenszentek 

napi misén vehettek részt 
a lakók. Köszönjük Czank 
Gábor plébános úrnak, hogy 
folyamatosan ellátogat hozzánk. 
Szintén köszönettel tartozunk 
Giricz Magdolnának, aki állandó 
vendége a gyomai klubunknak. 
A szokásos programok 
mellett (torna, bingó, nótázás, 
múltidézés) az Őszi Napsugár 
Idősek Otthonában november 
19-én a férfiakat (lakótársakat 
és dolgozót) köszöntöttük 
nemzetközi férfinap alkalmából. 

A nők készítettek pezsgős 
üveg formájú üdvözlőlapot 
mindenkinek, valamint kaptak 
még kitűzőt, igazi pezsgőt és 
nótákat is. Ismét mi adtunk otthont 
a Csongrád-Csanád, Békés 
Vármegye Szakmatámogatási 
Hálózat intézménylátogatással 
egybekötött szakmai 
műhely rendezvényének. 
Öt intézményből látogattak 
hozzánk kollégák, akikkel 
hasznos szakmai megbeszélést 
folytattunk és egyeztettünk a 

már bevált jó gyakorlatokról. 
Megtekintették gyomai 
telephelyeinket, és pozitív 
tapasztalatokkal távoztak tőlünk. 
November végétől már kezdetét 
vette a karácsonyi készülődés 
nálunk is. Díszeket készítünk, 
szervezzük a karácsonyi 
ünnepségeket, programokat. 
Az alábbi Márai Sándor 
idézettel kívánunk kellemes 
karácsonyi ünnepeket és nagyon 
boldog új évet minden kedves 
ellátottunknak, hozzátartozóknak 

és kedves ismerőseinknek: “Ha 
az ünnep elérkezik az életedben, 
akkor ünnepelj egészen. (…) 
Tisztálkodjál belülről és 
kívülről. Felejts el mindent, 
ami a köznapok szertartása és 
feladata. Az ünnepet nemcsak a 
naptárban írják piros betűkkel. 
Nézd a régieket, milyen 
áhítatosan, milyen feltétlenül, 
milyen körülményesen, mennyi 
vad örömmel ünnepeltek! Az 
ünnep a különbözés. Az ünnep a 
mély és varázsos rendhagyás.”

Novemberi programok a Térségi Szociális Gondozási Központban
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Iskolánkban november 10-én egy 
tartalmas, szemléletformáló workshop 
megrendezésére került sor „A sajátos 
nevelési igényű tanulókat ellátó 
intézmények támogatása a Gyulai 
Tankerületi Központban” című 
RRF-1.2.4-25-2025-00031 projekt 
keretében, melyen Csepregi András 
pedagógiai szakpszichológus tartott 
előadást az autizmusról. Az eseményen 
iskolánk pedagógusain kívül 
óvodapedagógusok és a családsegítő 
központ munkatársai is részt vettek. A 
szakmai közösség számos új ismeretet 
és gyakorlati tanácsot kapott a témában.

Beszélgetések az 
autizmusról

Pályaorientációs nap és 
2025 „KisBálintos” Csillagai

2025. november 17-én talán nem 
bánták a Kisbálintos diákok, hogy 
iskolába kellett jönni, hiszen egy igen 
változatos programokkal tarkított 
pályaorientációs napon vehettek részt.
A kisdiákok rendhagyó órák 
keretében pillanthattak be szüleik 
foglalkozásának világába. Sor 
került nyomozásra, kenyérsütésre, 
meditációra, megismerhették a 
manikűrös-pedikűrös, a tűzoltó, 
katona, cukrász és zenész szakmáját.
A 7-8. évfolyamos tanulóknak a Szent 
Gellért Gimnázium, a Bethlen Gábor 
Technikum és Szakközépiskola, a 
Dévaványai Technikum és Szakképző 
iskola, valamint a Nemzetgazdasági 
Agárkamara Békés Vármegyei 
Igazgatósága tartott interaktív 
bemutatókat a szakmaválasztást és 
továbbtanulást támogatva.
Az 5-6. évfolyamos osztályoknak 
a Mathias Corvinus Collégium 
Békéscsabai Képzési Közponja 
mutatkozott be, ahol diákjaink 
az intézmény tehetséggondozási 
programjairól és a pénzügyi 
tudatosságról hallhattak motiváló 
előadást. 
A pályaorientációs nap következő 
részében két egykori diákunk, s 
pedagógusunk látogatta meg iskolánkat 
- Oláh Gizella tanárnő és B. Molnár 
Albert tanár úr voltak a vendégeink.
A köszöntőben igazgató asszony 

kiemelte, hogy a nevelésben milyen 
fontos szerepe van a gyerekek elé 
állított példaképeknek. Ezt követően 
a két vendégtől motiváló történeteket 
hallhattunk az életútjukról, az Omart 
Kulturális Műhely kulisszatitkairól, 
a tanítás régi élményeiről és a 
Tűzmenedék együttes alkotó világáról. 
A rendezvényen a házaspár igazgató 
asszonytól átvette a 2025 „KisBálintos” 
Csillaga díjat. A 2021 óta évente átadott 
díjat olyan egykori tanulóink kapják, 
akik példamutató életpályájuk során 
kiemelkedő szakmai eredményeket 
értek el.
A pályaorientációs nap zárásaként a 
nagydiákok szófelhőben mutatták be, 
hogy mit nyújtott számukra a program, 
valamint köszönő kártyákban írták 
le: Mit tanultam a 2025 csillagaitól? 
Többek között a diákok leírták, hogy 
a találkozás Gizike nénivel és Albert 
bácsival sokukban elültetett egy 
gondolatot, egy álmot, vagy éppen 
egy bátorító példát. Gratulálunk a 
díjazottaknak, és köszönjük, hogy 
példájukkal motiválták iskolánk 
tanulóit!
A kisdiákok osztályközösségei még 
délelőtt Ki? Mit? Hol? Csinál? – 
sétán és üzemlátogatáson vehettek 
részt, majd délután a kultúráról 
rajzolták le élményeiket és játszottak 
közösségfejlesztő játékokat.
Igazán remek napot tölthettünk együtt!

Bolyai versenyek és 
sikerek

Intézményünkből ebben a tanévben hét 
csapat nevezett a Bolyai Matematika 
Csapatverseny körzeti fordulójára, amit 
október 10-én délután rendeztek meg 
28 tanuló részvételével iskolánkban. 
A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny 
körzeti fordulójára november 7-én 
került sor. Iskolánk öt csapatot indított, 
amelyen 20 tanuló oldott meg furfangos, 
játékos, de igen komoly, helyesírási, 
nyelvhelyességi, közmondásokkal 
és irodalmi szövegekkel kapcsolatos 
nyelvtani feladatokat.
A 7. évfolyamos csapat megyei 
negyedik helyezett lett, míg a 8. 
évfolyamosok megyei első helyezéssel 
büszkélkedhetnek. Gratulálunk a 
versenyzőknek, és sok sikert kívánunk 
az országos döntőben résztvevő 
csapatnak!

Márton napi hagyományok - fények és ízek
November 11-én intézményünkben a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 
támogatásával ismét megrendezésre 
került a Márton napi rendezvény, amely 
ezúttal Bázisintézményi programként 
és Suliváró foglalkozás keretében 
valósult meg. Délután a gyermekek 
játékos formában ismerkedhettek meg a 
német néphagyományokkal, miközben 
közös élményekkel gazdagodhattak.
A programon, a Hősök úti alulában, 
a felső tagozatos tanulók német és 
magyar nyelven mutatták be Szent 
Márton történetét. Ezt követően a 
leendő első osztályosokat kézműves 
foglalkozás várta, ahol lampionokat 
készítettek, mondókákat tanultak.
Délután öt órától került sor a Márton 
napi rajzverseny eredményhirdetésére, 

majd kezdetét vette a lampionos 
felvonulás a városban. A menet során 
a résztvevők felidézték a német 
néphagyományok hangulatát. A 
programot tűz körüli táncház zárta, 
ahol gyermekek és felnőttek egyaránt 
vidáman táncoltak. A vendéglátásról 
a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
gondoskodott: meleg tea és zsíros 
kenyér várta a felvonulókat, hogy 
a séta után mindenki kellemesen 
felmelegedhessen.
Az idei Márton nap ismét bizonyította, 
milyen fontos szerepet játszik iskolánk 
életében a hagyományok ápolása és a 
közösség összetartása. A résztvevők 
élményekben gazdag, meghitt és vidám 
délutánt tölthettek együtt, megőrizve 
Szent Márton napjának szellemiségét.
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Mozdulj és gondolkodj! 
Bázisintézményi bemutatóóra

2025. október 13-án délelőtt különleges 
esemény helyszíne volt a Gyomaendrődi 
Kis Bálint Általános Iskola Hősök úti 
tornaterme. A bázisintézményi program 
keretében megrendezett „Mozdulj 
és gondolkodj!” című bemutatóórán 
számos érdeklődő pedagógus gyűlt 
össze Békés vármegye köznevelési 
intézményeiből, hogy betekintést 
nyerjenek a Magyar Mozgáskotta 
módszer gyakorlati alkalmazásába.
A program főszereplői a 4.b osztály 

tanulói voltak, akik Csőke Zsolt 
testnevelő vezetésével mutatták be, 
miként lehet a mozgásfejlesztést 
egy komplex személyiségfejlesztő 
módszerrel - a Mozgáskottával - 
ötvözni. Az esemény méltán aratott 
sikert mind a pedagógusok, mind 
a résztvevő diákok és vendégek 
körében, példát mutatva arra, hogyan 
lehet a testnevelést modern, fejlesztő 
szemlélettel új szintre emelni.

Tanulóink a XI. Gyermek és Ifjúsági Parlamenten
Az Országgyűlés és a Nemzetközi 
Gyermekmentő Szolgálat „Milyen 
kérdést intéznék a miniszterekhez, 
ha képviselő lennék?” című -. a 
Gyermekjogok Világnapja alkalmából 
meghirdetett – pályázatán 25 
KisBálintos tanuló és két kísérő 
pedagógus vehetett részt XI. Gyermek- 
és Ifjúsági Országgyűlés ülésén a 
Parlamentben.
Iskolánk diákképviselői bejárták az 
Országház épületét. A koronázási 
ékszerek megtekintése után betekintést 
nyerhettek a Vadász-, Gobelin-, és 
Delegációs terembe. Az ifjúsági 
parlamenti ülést Kövér László, a 
Magyar Országgyűlés elnöke vezette. 
A gyerekek személyesen tehették fel 
kérdéseiket az illetékes miniszternek, 
államtitkárnak. Minden választ 
a házszabály szerint bocsátottak 
szavazásra. Megtisztelő, hogy 
iskolánkból Tóth Írisz 7.b osztályos 

tanuló kérdését is kiválasztották a 
szervezők. A „diákképviselő asszony” 
a következő kérdést tette fel: Lesz-e 
országos program arra, hogy az iskolák 
zöldebbek, energiatakarékosabbak 
legyenek, például napelemmel vagy 
szelektív hulladékgyűjtéssel? 
Örömmel fedeztük fel, hogy a 

résztvevők között ülnek határon túli 
testvériskolánk, a csíkszentdomokosi 
Márton Áron Általános Iskola 
képviselői is Székelyföldről.
Az Ifjúsági parlament végén Toldi 
Bálint (6.b) a média képviselőivel 
megosztotta a mesterséges intelligencia 
tanításával kapcsolatos gondolatait.

Október 11-én Szendrei Hanna 
Budapesten Fit Kid III. korcsoport 
országos döntőjének I. helyezettje 
lett. Október 15-én Körzeti mezei 
futóversenyen 33 alsós és 40 felsős 
diák képviselte iskolánkat kiváló 
eredménnyel. Több korcsoportban 
mind egyéni és mind csapatversenyben 
továbbjutottak sportolóink a Tavaszi 
megyei mezei futóversenyre. 
Október 16-án Körzeti labdarúgás 
II. korcsoportjában diadalmaskodtak 
a focista fiaink. Október 17-én 
iskolánk 45 tanulója a Bozsik program 

mezőberényi fesztiválján képviselte 
településünket. Október 21-én körzeti 
Futsal fordulóban III.-IV. korcsoportos 
bajnokságában II. helyen végeztek a 
focistáink. November 19-én Körzeti 
Diáksportfesztiválon vett részt 40 
alsós kisdiák, akik csillogó arccal, 
vidáman töltötték a délutánt a Varga 
Lajos Sportcsarnokban a körzet 3 
másik iskolájával. November20-án 
Tímár Soma és Nagy Kornél képviselte 
iskolánkat a Békés vármegyei 
Asztalitenisz Diákolimpián.

Sportos napok és sporteredmények
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Segítjük a felelősségteljes döntést – 
a pályaválasztást

Intézményünk egyik kiemelt feladata a 
pályaorientáció. A tanév során számos 
alkalmat biztosítunk végzős tanulóink 
és szüleik számára a felelősségteljes 
döntés meghozatalához. Október 
9-én Békéscsabán a Pályaválasztási 
Vásáron jártunk, ahol a tanulók 
hasznos információkkal gazdagodtak. 
Október 17-én intézményünk diákjai az 
AASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági 
és Élelmiszeripari Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium színes 
Pályaválasztási Napján vettek részt. 
November 10-én az érdeklődő végzős 
tanulók a Dévaványai Szakképző Iskola 
és Technikum Pályaválasztási nyílt 

napján kaphattak betekintést az iskola 
életébe. November 14-én az AASZC 
Bethlen Gábor Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium, majd november 
19 én a Szent Gellért Katolikus 
Általános Iskola és Gimnázium 
Pályaválasztási nyílt napján vettünk 
részt. Intézményünk személyes 
beszélgetésekre is teret biztosít a 
Pályaválasztási fórumokon, amelyet 
idén november 17-18-án rendeztünk. 
A helyi középiskolák mellett 19 
vidéki intézmény is megmutathatta 
továbbtanulási kínálatát.

Tisztelgés 
1956 hősei előtt

2025. október 22-én, szerdán reggel 
iskolánkban ünnepi megemlékezést 
tartottunk október 23-a tiszteletére. A 
69 évvel ezelőtti eseményeket az 5.b és 
6.a osztályos tanulóinkból álló irodalmi 
csoport és az énekkar elevenítette 
fel. Az emlékműsor tisztelgés 56 
hősei előtt, akiknek szabadságunkat, 
függetlenségünket köszönhetjük.

Tök jó a suliban!
Iskolánkba vártuk a nagycsoportosokat

Október 20-án délután vártuk a 
nagycsoportos óvodásokat az első 
Suliváró foglalkozásunkra. A szülők 
és a gyerekek megismerkedhettek 
a leendő elsős tanító nénikkel: 
Fekécsné Buza Erika és Andor Adriána 

pedagógusokkal. A sok-sok játékkal, 
énekléssel, mondókázással, mozgással 
töltött délután után finom tea és 
sütemény, közös beszélgetés várta a 
gyerekeket és a szülőket.

Generációk közti 
párbeszéd

Október 20-án a Kis Bálint Általános 
Iskola 5.b osztályos tanulói közül öten 
kézműves foglalkozást tartottak három 
pedagógus kíséretével az Őszikék 
idősek otthonában. A már kedves 
hagyománynak számító rendezvényen 
a gyerekek hangulatos őszi képet 
készítettek az otthon lakóival. A 
programot meghitt beszélgetések, 
közös éneklések színesítették. Az 
idősek kedves teázással és sütizéssel 
hálálták meg a gyerekek lelkes 
munkáját.

Sulivacsi
Holnap hajnalig...

Hagyományainkhoz híven ebben az 
évben is megrendezésre került október 
10-én a szülői munkaközösséggel 
közösen szervezett Sulivacsi a 
Bowling Treff Étteremben. Ágostoné 
Farkas Mária igazgatónő és Pappné 
Pál Viktória SzMK elnök köszöntőjét 
pezsgős koccintás kísérte. A másnap 
hajnalig tartó retro disco-t csak a több 
mint 300 tombola sorsolása szakította 
meg.
Köszönjük a finom vacsorát Fekécs 
Attilának és a Bowling Treff Étterem 
munkatársainak, a zenét Vizsnyai 
Kristófnak. Hálás köszönet a szülők 
részvételéért, a tombola tárgyak 
felajánlásáért!

További információk, fotók: 

http://www.kisb-gyomae.edu.hu
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Október 7-én a Mezőberényi Általános 
Iskola és AMI adott otthont az éves 
Aktív Iskolás Fesztiválnak, amely 
ezúttal is a mozgás örömét, az 
együttműködést és az egészséges 
életmódot helyezte középpontba.
Az eseményen iskolánk hat tanulója 
képviselte intézményünket, akik 
forgószínpadszerűen járták végig a 
különböző állomásokat, kipróbálva 
számos izgalmas és játékos feladatot. A 
program során nemcsak testileg, hanem 
lelkileg is feltöltődtek – a gyerekek 
lelkesedése és jókedve végigkísérte a 
napot.

A rendezvény a pedagógusok számára is 
tartalmas szakmai programokat kínált: 
három tanárunk aktív szüneteken, 
bemutató órán és szakmai előadáson 
vett részt, ahol új módszereket, 
ötleteket ismerhettek meg, hogy a 
mindennapi mozgást beépíthessék az 
iskolai életbe.
Az ilyen programok remek alkalmat 
kínálnak arra, hogy diákok és 
pedagógusok egyaránt új ötleteket 
gyűjtsenek, feltöltődjenek, és tovább 
erősítsék az aktív, egészségtudatos 
iskolai közösség szemléletét. 
Köszönjük a lehetőséget.

Mezőberényben járt az Aktív Iskola csapata

Az idei Állatvédelmi hét keretében 
iskolánk két különleges vendéget 
fogadott, akik izgalmas bemutatókkal 
és állataikkal varázsolták el a 
gyerekeket.
Elsőként Szerető Zoltán és felesége, 
Szerető Tünde érkeztek, akik egzotikus 
bogarakat, skorpiókat, hüllőket és 
kígyókat mutattak be. A tanulók 
ámulattal hallgatták Zoli érdekes 
történeteit, és a bátrabbak kézbe is 
vehették a kígyókat, ami hatalmas 
élmény volt számukra.
Második vendégünk, Szűcs Zoltán 
Biharnagybajomból hozott el számos 
házi- és díszállatot: futókacsát, libát, 
brahma tyúkot, kakast, kanárit és zebra 
pintyet is. A gyerekek megtudhatták, 
hogyan kell gondoskodni róluk, és 
madártollat is választhattak emlékül.
Idén ismét csatlakoztunk a „Gyűjtsd a 
kilókat!” programhoz, amely során a 
tanulók és családjaik eledelt gyűjtöttek 
rászoruló állatok számára. A lelkes 
összefogásnak köszönhetően jelentős 
mennyiségű állateledel gyűlt össze, 
amelyet a Gyomaendrőd Kutyáiért 
Állatvédő Egyesületnek adtunk át.
A programok nemcsak szórakoztatóak, 
hanem tanulságosak is voltak: 
közelebb hozták a gyerekekhez az 
állatok világát, és felhívták a figyelmet 
a felelős állattartás és az önzetlen 
segítség fontosságára.

Különleges vendégek az 
Állatvédelmi héten

Iskolánk alsó tagozatán idén is 
megrendeztük az Ősz témahét 
programját, amely az egészséges 
életmódra, a helyes táplálkozásra, a 
betegségek megelőzésére és a mozgás 
fontosságára hívta fel a figyelmet. 
A tanórákon őszi versek, mesék 
és olvasmányok feldolgozásával 
mélyítették a diákok az évszakhoz 
kapcsolódó ismereteiket, míg 
a szabadban tartott testnevelés 
órákon sétákkal és termésgyűjtéssel 
fedezték fel a természet változásait. 

Az összegyűjtött terméseket rajz- 
és technikaórán hasznosították, az 
elkészült alkotásokat pedig az iskola 
folyosóján állították ki.
A Vitaminnap során a tanulók 
gyümölcs- és zöldségfogyasztással, 
közös énekléssel, versek előadásával 
és totóval kapcsolódtak a programhoz. 
A délelőtt játékos, kézműves, zenés és 
mozgásos feladatokkal telt, a délutánt 
pedig a hagyományos futóverseny 
zárta, ahol minden résztvevő 
lelkesedéssel teljesítette a távot.

Ősz témahét és Vitaminnap az alsó tagozaton
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Október 14-én iskolánk 43 
tanulója ellátogatott Budapestre, a 
Hidegkuti Nándor Stadionba, ahol 
a Magyarország–Törökország U21-
es válogatott labdarúgó-mérkőzést 
tekintették meg. A találkozó izgalmas 
küzdelmet hozott, a végeredmény 1–1 
lett.
Iskolánk a Bozsik-program aktív 
résztvevője, ennek köszönhetően a 
gyerekek ingyen vehettek részt ezen a 
különleges sporteseményen. A stadion 
hangulata, a válogatott mezében 
pályára lépő fiatal játékosok és a közös 
szurkolás mind felejthetetlen élményt 
jelentettek diákjainknak. Sokan 
közülük autogramot is kaptak, sőt közös 
képek is készültek a sportolókkal.

Felejthetetlen futball-
élmény Budapesten

A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei (2/2)

Pályaorientáció
Október 9-én ismét részt vettünk a 
Békés Vármegyei Kormányhivatal 
által szervezett pályaorientációs 
rendezvényen. A Csaba Parkban a 
gyerekek megismerkedhettek a régió 
középiskoláival, valamint jónéhány 
munkáltató is bemutatta tevékenységét. 
Október 17-én pedig az Alföldi ASZC 
Bethlen Gábor Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Technikum, Szakképző 
Iskola és Kollégium pályaorientációs 
napjára is ellátogattunk. Itt tanulóink 
tájékoztatást kaptak a továbbtanulási 
lehetőségekről, középiskolák, 
egyetemek és vállalkozók kiállítását 
tekintették meg. Mindkét rendezvény 
színes, érdekes és hasznos volt a 
pályaválasztás előtt álló diákjainknak. 

Közlekedés hete az iskolánkban
Iskolánkban idén is megrendeztük 
a Közlekedés hetét, ahol a tanulók 
játékos formában ismerkedhettek meg 
a biztonságos közlekedés szabályaival. 
A program során a ligetben kerékpáros 
és rolleres akadálypályán próbálhatták 
ki ügyességüket, a felsősök pedig 
kerékpártúrán gyakorolhatták a közúti 
közlekedést. Az alsó tagozatosok a 
zebrán való átkelést, a közlekedési 
táblák felismerését és társasjátékokon 
keresztül a gyalogos közlekedés 
alapjait tanulták, emellett saját 
közlekedési táblákat is készítettek.
A hét kiemelkedő eseménye a  

Z Generációért Alapítvány látványos 
és interaktív közlekedésbiztonsági 
programja volt. A diákok 
szimulátorokkal és VR-eszközökkel 
tapasztalhatták meg a reakcióidő és 
figyelem fontosságát, kipróbálták 
a „részeg szemüveget”, és játékos 
feladatokon keresztül gyakorolták 
a balesetmegelőzést. A program 
nemcsak élménydús volt, hanem 
hasznos is: a gyerekek sok új ismeretet 
szereztek a felelős közlekedésről, 
amelyek hozzájárulnak a biztonságos 
közlekedéshez az utakon.

Október 23.
„Voltak bátrak, / Mindent bírtak, / 
Dicsőséget, / Vérrel írtak.
Harc és hűség, / Vér és bánat, / 
Halálukból, / Élet támad.”
Színvonalas ünnepi műsor keretében 
idéztük fel iskolánkban 1956 forra-
dalmának és szabadságharcának dicső 

napjait, megemlékeztünk az esemé-
nyek hőseiről és áldozatairól. Az ün-
nepi összeállításban iskolánk irodalom 
szakkörös és énekkaros tanulói vettek 
részt. Felkészítő pedagógusok Káz-
mér-Bálint Zsuzsa és Nagy Ildikó ta-
nárnők voltak.
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Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium eseményei (1/2)
Pályaválasztási vásár

Gimnáziumunk is aktív résztvevője 
volt az Alföldi SZC Bethlen 
Gábor SZKI által szervezett 
pályaorientációs napnak. Köszönjük, 
hogy megismerhettük az ott folyó 
munkát és megmutathattuk mi is 

gimnáziumunkat. Játékos feladatokkal 
és apró ajándékokkal vártuk a város 
felsős általános iskolásait, hogy 
megismerjék az itt tanító tanárokat és 
az ide járó gyerekeket.

Tehetségeink
Mátyás király vármegyei verseny
Idén is megrendezték Gyulán a 
Mátyás király vármegyei monda- és 
mesemondó versenyt. Iskolánkból 
Vatai Boglárka (4. o.) és Kertész 
Blanka (5. o.) vett részt rajta. Nagy 
örömünkre Boglárka 23 mesemondó 
közül 2. helyezett, míg Blanka 18 
gyermekből különdíjas lett. Boglárkát 
meghívták jövő év júniusában a 
XXVI. Körös-völgyi Sokadalom 
programjába. Mindkét gyermeknek és 
felkészítőiknek szívből gratulálunk!
Népdaléneklési verseny Szegeden
Vatai Boglárka (4.o.) különdíjat 
kapott szép énekléséért. Gratulálunk 
Gecseiné Sárhegyi Nóra tanárnőnek is!

Pályaorientációs nap
Gimnáziumunk pályaorientációs napot 
tartott, ahol szakképző intézmények, 
egyetemek, valamint a Magyar 
Honvédség tartott tájékoztatást a 
továbbtanulni szándékozó diákjaink 
számára. A bemutatkozó egyetemek: 
MATE Szarvas, Gál Ferenc Egyetem, 
Debreceni Egyetem, Szegedi 
Tudományegyetem, a szakképző 
iskolák: Alföldi SZC Bethlen Gábor 
SZKI, Békéscsabai SZC Kemény 
Gábor Technikum. Köszönjük, hogy 
eljöttek és bemutatták intézményeiket 
diákjainknak.

Kadétok a 
Kincsem Parkban

A kadétok a napot a Budai várban 
kezdték, ahol érdekes múzeumi 
tárlatvezetésen vettek részt, majd 
ebéd után a Kincsem Parkba vették 
az irányt és megnézték a lóverseny 
pályát. Legközelebb a Kincsem 
Honvédelmi Parkba is ellátogatnak. 
Sok információval gazdagodtak 
kadétjaink a jó hangulatú programon. 
Kísérő tanárok: Varsányi Gyula és 
Mészáros Dániel

1956. okt. 23. és 2025. okt. 23.
Iskolánk tanulói nagy lelkesedéssel 
készültek az ünnepi műsorra, hiszen 
tudták, hogy az iskolai ünnepség 
mellett a városi ünnepélyen is 
fellépnek. A műsor egy olyan 
történetre épített, amelyben az 
itthon maradt anyuka és a külföldre 
kivándorolt fia levélben osztotta 
meg egymással a magyarországi 
eseményeket: az 56-os forradalom 
és szabadságharc legfontosabb 
momentumait, a hozzájuk kapcsolódó 
szorongásaikat, fájdalmaikat és 
reményeiket. A történeseket korabeli 

dokumentumfilmrészletek jelenítették 
meg az óriási kivetítőn, és szavalatok, 
újságcikkek, prózai részletek 
színesítették. A félelemkeltő vagy a 
reménnyel teli hangulatot az iskolai 
énekkar tette még érzékletesebbé. 
A műsor minden néző számára szép 
élményt jelentett, volt olyan is, aki 
könnyekig meghatódott. Köszönjük 
szépen tanulóinknak, a műsort 
betanító pedagógusoknak: Gecseiné 
Sárhegyi Nóra, Polányi Éva és Polgár 
Lászlóné tanárnőknek és minden 
kedves segítőnknek.

Iskolánk programjairól képes 
összefoglalók találhatók az 
iskola Facebook oldalán.
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Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium eseményei (2/2)

Nyílt nap a 
gimnáziumban

A gimnáziumban ez az időszak 
a beiskolázásról szól. Az 
intézményvezetés, tanáraink és 
tanulóink azon igyekeznek, hogy 
minél több végzős általános iskoláshoz 
jusson el a hírünk és tudomást 
szerezzenek képzéseinkről és a 
Honvéd Kadét programról. Ennek 
kapcsán meglátogatják a helyiek 
mellett a környékbeli általános 
iskolákat is. November 19-én tartottuk 
nyílt napunkat, ahová a vidéki és 
a helyi nyolcadikosokat, valamint 
saját általános iskolánk hetedikeseit 
is szeretettel vártuk. Reggel 8 
órakor megtelt az iskola folyosója 
gyerekekkel, ahol a gyors regisztráció 
során színes karszalagot kaptak, így 
a közel száz gyereket 6 csoportra 
osztottuk. Minden csapat egy-egy húsz 
perces élményközpontú foglalkozáson 
vehetett részt. Betekinthettek a 
matematika, fizika-kémia, angol, 
német, földrajz és történelem órákra. 
A nagy érdeklődés övezte a honvéd 
képzést is, itt látványos bemutatót 
nézhettek meg az érdeklődők. 
Köszönjük a helyi általános iskolák 
pedagógusainak és diákjainak, 
valamint egyéni vidéki látogatóinknak 
is, hogy eljöttek hozzánk és 
megtiszteltek figyelmükkel.

Az iskola egy egész délutánt felölelő 
rendezvénysorozattal készült 
alapításának 30. évfordulójára. Először 
Czank Gábor atya ünnepi misét 
celebrált, majd felavattuk a modern 

sportpályát. A gálaműsor elején 
beszédet mondott Tímár Erzsébet 
főigazgató-asszony és Dr. Lipcsei 
Imre, a Szent Gellért Katolikus 
Iskolai Főhatóság főigazgatója is. 

A gálaműsoron minden évfolyam 
fellépett: a Szt. Gellért életéről szóló 
prózai darabon és a visszaemlékezésen 
túl a zenés és táncos produkciók 
gondoskodtak a szórakozásról. 

Köszönjük az osztályfőnökök, a 
szaktanárok és a külsős felkészítők, 
Pfeiferné Varjú Marianna, Bozsik 
Márton, Gergely Orsolya, Kiszely-
Nagy Erika munkáját. Hálásak vagyunk 
az iskola megújításához kapott anyagi 
segítségért. A gála műsora: Szülinapi 
dallamok Boomhackers játék 7.a, 
Színjáték Szent Gellért vértanú 
püspökről  4.a, Hoffman Dániel (7.a) 
gitárjátéka, Fitkid - Sócó Boglárka, 
Vatai Boglárka,  Tóth Mirtill, Feke 
Miléna, Kicsi katicabogár c. dalocska 
1.a, Énekkar, Visszatekintés az elmúlt 
30 évre képekben és prózában 8.a, 
Legyen (nép)tánc! 2.a, Tűztánc 3.a, 
Tapsoljunk együtt! 4.a, Mi vagyunk a 
Grund! 5.a

30 éves jubileumi gála

Haditorna verseny Békéscsabán
November 14-én gimnáziumunk 
kadét csapata a középiskolásoknak 
megrendezett Országos Haditorna 
Verseny Békés vármegyei döntőjében 
vett részt. Iskolánkat a versenyen 5 
tanuló képviselte: Nagy Evelin 12/A, 
Balogh Natália 9/A, Tóth Csaba 9/A, 
Roszik Péter 10/A, Uhrin Levente 
10/A. A Szent Gellért kadét csapata, 
egymás támogatásával, kiemelkedő 

csapatmunkájával vett részt a 
versenyen. Lézerlövészetben, fegyveres 
váltófutásban, akadályversenyen 
és elméleti feladatokkal mérték 
tudásukat, felkészültségüket. Elért 
eredményükhöz ezúton is gratulálunk! 
További sikeres sporteredményeket 
kívánunk! Felkészítő tanárunk: 
Mészáros Dániel
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Az Alföldi ASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium hírei (1/2)

Mint minden évben, az idén is részt 
vettünk a Békéscsabán rendezett 
Pályaválasztási Vásáron. Csodaszép 
helyszínekkel, ötletes feladatokkal és 
programokkal vártuk a továbbtanulni 
készülő diákokat és szüleiket.

A Bethlen beiskolázása a 
hódmezővásárhelyi gazdász versenyen 
folytatódott. Iskolánk standjánál az 
algyői, hódmezővásárhelyi és szegedi 
általános iskolások játékos formában 
ismerhették meg intézményünk 
szakmakínálatát.
Október 17-én harmadik alkalommal 
került megrendezésre a Bethlen 
legnagyobb pályaválasztási 
rendezvénye, a Pályaválasztási Nap, 
amely egyben iskolánk első Nyílt 
Napja is volt. A megnyitót a fogatos 
és traktoros felvonulás követte, majd 
a színpadon szakmai beszélgetéseket, 
néptáncosokat és zenei fellépőket 
láthattak az érdeklődők. Az udvaron 
lévő állatsimogatóban diákjaink 
kisállatai várták a gyerekeket, a 

háziállatok mellett pedig hüllők 
is színesítették a programot. Volt 
kutyabemutató, parasztolimpia, 
lovagoltatás, traktorozás, 
drónbemutató. Iskolánk szakmai 
kínálatát több helyszínen mutattuk be 

a látogatóknak. 
A kiállítók között idén is láthatóak 
voltak meghívott középiskolák, 
kistermelők, vállalkozók. A 
gépkiállítást az Agrovario Kft. 
támogatta. Köszönjük Gyomaendrőd 
Város, a helyi vállalkozók és 
szervezetek, valamint az ecsegfalvi 
polgárőrök támogatását!
November 14-én, második Nyílt 
Napunkon is sok érdeklődőt fogadtunk 
iskolánkban.
A megnyitón Dr. Futó Zoltán Igazgató 
Úr és Toldi Balázs, Gyomaendrőd 
Város Polgármestere köszöntötte a 
vendégeket. 
A Bethlen képzési kínálatának 
bemutatását követően szakmai és 
közismeret nyílt órákba, élelmiszeripari 

és tangazdasági gyakorlatokba 
pillanthattak be a mezőgazdaság, 
élelmiszeripar, környezetvédelem és 
turizmus iránt érdeklődő, továbbtanulás 
előtt álló diákok és szüleik.
A program végén természetesen a 
bethlenes finomságok kóstolása sem 
maradhatott el.

Pályaorientációs 
tájékoztató nap

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
támogatásával iskolánk tájékoztató 
napot tartott, ahol bemutatásra 
került iskolánk képzési kínálata, az 
ösztöndíjrendszer, a szakképzési 
munkaszerződések világa, emellett 
az érdeklődők bepillantást nyerhettek 
gyakorlati foglalkozásokba is.
A pék-cukrász tankonyhán kakaós-
meggyes kagyló és Bethlen fánk 
készült. A tangazdaságban pedig a 
lovász gyakorlatot nézhettek meg a 
látogatók. Emellett megtekinthették a 
tangazdaságot, ahol bemutatásra került 
a megújult mezőgazdasági eszközpark 
is.

Két ezüstérmet hozott 
el a Bethlen!

2025. október 11-én rendezték meg 
a Közép-magyarországi ASzC 
Pesti Barnabás Élelmiszeripari 
Technikumban a Hagyományőrző 
versenyt, ahol két pék-cukrász tanulónk 
is indult és mindketten ezüstérmesek 
lettek.
Macht Klaudia Rozina 3/11. B 
osztályos diákunk mézeskalács-díszítő 
kategóriában ért el második helyezést. 
Felkészítő oktató: Molnár Mónika.
Suki Mirella 2/10. B osztályos tanulónk 
pedig a pozsonyi kifli kategóriában 
indult, ahol szintén ezüstérmes lett. 
Felkészítő oktató: Lakatos Mária.
Mindkét versenyzőnk az Alföldi ÁKK 
duális tanulója.

Fókuszban a beiskolázás
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Tűzifa nagykereskedés
- Száraz vastag akác szelezék,  
kályhakészre vágva: 4900 Ft/q,  

Tölgy, bükk: 5200 Ft/q
- Hasított kályhakész akác tűzifa: 6200 Ft/q  

Tölgy, bükk: 5500 Ft/q áron. 
Rendelhető a készlet erejéig!  

Tel: 06 20 384 3099
30q felett a házhozszállítás ingyenes. 

GYOMASZOLG KFT. 
SZOLGÁLTATÁSA

TEMETKEZÉSSEL 
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen 
vagy a 66/386-233 telefonszámon.

Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétvégén, ünnepnapokon éjjel-nappal)

CSŐKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097

Az Alföldi ASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium hírei (2/2)

Fanni, a Bethlenes horgászlány
Timár Fanni Lilien 12. A osztályos 
tanulónk életében a horgászat óvodás 
korában egy hobbinak indult.
Az első versenye egy Körösvidéki 
Sulikupa volt, ami olyan mély nyomot 
hagyott benne, hogy elindult a 
versenyzés útján. 
15 éves korára elérte, hogy a 
gyermek kategória minden versenyén 
felállhatott a dobogóra. Ezután - az ifik 
között - a ranglétrát ismét meg kellett 
járnia. Rengeteg verseny, rengeteg 
kihívás, sok kudarc, és sok küzdelem 
árán sikerült az ifi kategóriában is az 

élre kerülnie. 
Jelenleg a felnőttek között versenyez, 
itt is több sikert tudhat már magáénak. 
Három éve szerepel az Országos 
Bajnokságokon, ebben az évben a 
női kategóriaban indulva országos 
7. helyen végezett. A Bethlenes 
horgászlány háromszoros Megyei Női 
Bajnoki címmel is büszkélkedhet, 
emellett pedig egy megyei második 
helyezést is szerzett.
Fanni célja a Magyar Bajnoki cím 
megszerzése, és a Világbajnokságra 
való kijutás.

Mottója: ,,Kitartónak, szorgalmasnak 
kell lenni ezen az úton, szeretni kell 
a természetet, tisztelni a halakat, 
méltósággal tudni veszíteni, aztán 
boldogan nyerni, ha eljön az ideje.”
Gratulálunk Fanni, további sok sikert 
kívánunk!

Október 23-i megemlékezés
„Nem születtünk hősöknek.
Hősöknek váltunk azáltal,
hogy bár a „józan ész” nem támogatta tettünket
igazságérzetünk és az igazságba vetett hitünk
felülmúlta félelmünket.”
Ezek a mondatok alapozták meg tanulóink ünnepi 
műsorát, melyben méltó módon emlékeztek meg az 1956-
os forradalom és szabadságharc hőseiről. A műsort 
összeállította Fekécsné Botos Emese és Kruchióné Hunya 
Adrienn tanárnő

Segíteni jó!
A Vöröskereszt Bethlen Ifjúsági Szervezete humanitárius 
értékek mentén igazi, értékteremtő közösséget jelent a 
benne tevékenykedő fiatalok számára.
November 7-én és 8-án a szervezet több tagja örömmel 
segítette az adománygyűjtést a PENNY gyomaendrődi 
üzletében.
Reméljük, az adományok karácsony közeledtével nagy 
örömet okoznak a rászorulóknak!
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HOGYAN SEGÍT 
AZ ÜGYELET?

ÖN BEMEHET

MI KIMEGYÜNK

1830

Azok számára, akik személyesen  
keresnének fel egy éjszakai ügyeletet, 

Békés vármegye négy pontján  
hétköznap 22:00-től 8:00 óráig,  

hétvégén és ünnepnapon 14:00-től  
8:00 óráig van lehetőség:

HÉTKÖZNAP: 
16:00–22:00 óráig

HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPON: 
8:00–14:00 óráig

orvosi ellátásra.

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén  
ne menjen sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

• Békéscsaba
• Békés
• Gyomaendrőd
• Gyula
• Mezőkovácsháza
• Orosháza
• Sarkad
• Szarvas
• Szeghalom

• Békéscsaba • Gyula
• Orosháza • Szarvas

A GYERMEKEK ÜGYELETI ELLÁTÁSÁT AZ ORVOSI 
ÜGYELETI PONTOKON, AZOK MŰKÖDÉSI IDEJÉBEN,  

VALAMINT A BÉKÉSCSABAI KÓRHÁZ TERÜLETÉN  
MŰKÖDŐ GYERMEK ÜGYELETI PONTON HÉTKÖZ-
NAPON 16:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG, HÉTVÉGÉN ÉS 
ÜNNEPNAPON 08:00 ÓRÁTÓL 22:00 ÓRÁIG VÉGZIK, 

ILLETVE AZ OROSHÁZI KÓRHÁZ TERÜLETÉN  
MŰKÖDŐ GYERMEK ÜGYELETI PONTON HÉTVÉGÉN 

ÉS ÜNNEPNAPOKON 09:00 ÓRÁTÓL 19:00 ÓRÁIG VÉGZIK. 
A KÖZPONTI TELEFONSZÁM A TELJES ÜGYELETI  
IDŐSZAKBAN, A GYERMEKEK ESETÉBEN IS 1830.

TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KOCSIT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT RIASZTUNKh

További információ: mentok.hu/ugyelet

Az alapellátást lehetőleg háziorvosa rendelési idejében vegye igénybe!

Békés vármegye
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Nyugdíjas EbédKedvezm
ényes

Kedvezm
ényes

ingyenes kiszállítássalingyenes kiszállítással
2023 óta változatlan áron

HÍVja ingyenesen:
06 80 900 368
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Október első két hétvégéje ismét 
versennyel telt. A KörösFit csapata 
Szolnokon és Budapesten is 
kiemelkedő eredményeket ért el. 2025. 
október 4–5-én Szolnok adott otthont 
az I–II. osztályos Fitkid Országos 
Bajnokságnak, ahol hét pontszerző 
helyezést szereztünk, köztük két 
dobogóval.
Eredmények:
Csipai Csepke – 2. hely (II.A), Gaál 
Bella – 3. hely (I. osztály). Értékes 
helyezésekkel szerepeltek: 4.hely 
- Nyerges Kéla, 6. hely - Hornok 
Helka, Bedő Bianka, Gyuricza Nóra, 
továbbá Barta Kinga (10.), Feke 

Miléna (11.) és Tóth Mirtill (12.). 
A Fegyencek csapata az előkelő, 
pontszerző 6. helyen zárt. A csapa 
tagjai: Barta Kinga, Benyó Liliána, 
Feke Miléna, Nyerges Kéla, Tóth 
Mirtill.

Egy héttel később, 2025. október 
11-én Budapesten folytatódtak a 
sikerek a Fitkid országos döntőjén, 
ahol a Dance kategória legjobbjai 
között léptek színpadra versenyzőink.  
Országos bajnokaink: Gombkötő 
Zsófia – Dance A, 9. korcsoport, 
Szendrei Hanna – Dance A, 5. 
korcsoport. 

További szép eredmények: Hornok 
Dalma - 3. hely, Sócó Boglárka 
– 5. hely, Tóth Kamilla - 6. hely. 
Hoffman Hanna, Samu Hanna és 
Vatai Boglárka is szépen helyt álltak, 
és a középmezőnyben végeztek. A 
Boszorkányok csapata a döntőn a 
4. helyen zártak (Hoffman Hanna, 
Samu Hanna, Somogyi Dorina, Tóth 
Kamilla), míg a Pál utcai lányok 
csapata az 5. helyet szerezték meg.
Felkészítők: Gergely Orsolya, 
Szilágyi Csilla, Katona Ákos 

Gratulálunk a teljes csapatnak! 
Hajrá KörösFit!

Gombkötő Zsófi és Szendrei Hanna Országos Bajnok lett
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Októberben az indián nyár utolsó 
napjait kihasználva igyekeztünk minél 
több időt a szabadban és a vízen 
tölteni. Az őszi szünetben a kitartásé 
volt a főszerep: megjutalmaztuk 
azokat a sportolókat, akik a tavalyi téli 
felkészülés során a legszorgalmasabban 
jártak edzésre – egy élménydús napot 
tölthettek a Szegedi Aquapolisban. 
Edzőink játékos futóedzéssel tették 
emlékezetessé a szünet végét, ahol a 
beöltözött, kifestett csapat jókedvvel 
és némi csokivadászattal zárta a hetet.
Novemberrel elindult a téli felkészülés. 
Heti két úszásedzés a Liget Fürdőben, 
biztosítja az alapokat:
– a kezdő csoport Nagy Sándor 
vezetésével tanulja az úszás alapjait.
– a középhaladók Csőke Zsolt 
segítségével fejlesztik technikájukat és 
erőnlétüket.
– a haladók mindkét edző irányítása 
alatt dolgoznak a stabil teljesítményen.
A programot futóedzések, edzőtermi és 
tornatermi erősítések egészítik ki – így 
a felkészülés teljeskörű és strukturált.
November 8-án két helyszínen is 
pályára léptünk.
A Magyar Kajak-Kenu Szövetség Nagy 
Hideg-Hegy futásán közel 600 induló 
között versenyzőink ismét teljesítették 
a 7,5 km-es távot. Bár a kisorsolt MK–1 
kajak most más csapathoz került, 
élményekkel gazdagon tértünk haza. 

Ugyanezen a napon Szegeden, az 
MVM Szegedi Vízisport Egyesület 
szervezésében megrendezett „Fuss 
a bajnokokkal!” jótékonysági 
edzésen csapatunk egy másik része 
képviselte Gyomaendrődöt, támogatva 
sporttársunk gyógyulását.
November 12-én újabb sikeres 
megmérettetés következett.
A Békés Városi Uszoda 12 órás 
úszásán – a Vajda Attila Regionális 
Akadémia és a Békési Kajak-Kenu SE 
szervezésében – 24 csapat összesen 
818,75 km-t teljesített. Három 
versenyzőnk korosztályában első 
helyen végzett:
– Kéri Dorina – Kis Bálint Általános 
Iskola
– Murányi Benedek – Ványai Ambrus 
Általános Iskola
– Hornok Bojta – Rózsahegyi Kálmán 
Általános Iskola
Nagyszerű eredményt ért el továbbá: 
Doszpod Bella, Bela Levente, Hegedűs 
Andor, Gecse Gergő és Fehér Marcell 
– büszkék vagyunk rájuk!
November 22-én 25 versenyzőnkkel 
indulunk Algyőre, a Vajda Attila 
Regionális Akadémia által szervezett, 
régiós Héraklész Fizikai Felmérőre, 
amely egyben az év utolsó versenye. 
Ugyanezen az estén kerül sor évzáró 
jótékonysági vacsoránkra is, melynek 
bevétele új kisbuszunk megvásárlását 

támogatja. November 25-én pedig 
részt veszünk a Vajda Attila Regionális 
Akadémia évzáró gáláján.

Körös Kajak SE

A Körös Kajak SE hírei

A 2025-ben Nagykanizsán 
megrendezett XXI. Fitkid Európa Kupa 
a sportág egyik legnagyobb nemzetközi 
eseménye, ahol idén is a kontinens 
legkiválóbb versenyzői mérhették 
össze tudásukat. A KörösFit Diáksport 
Egyesület három fiatal sportolóval – 
Csipai Csepkével, Gaál Bellával és 
Gyuricza Nóra Miával – képviselte 
Gyomaendrődöt és Magyarországot.  
A megmérettetésre országonként 3 
versenyző kvalifikálhatott. A verseny 
első napján mutatkoztak be az I. 
osztályú versenyzők, köztük Gaál 
Bella, aki 5. helyet ért el Európa 
legjobbjai között. Korcsoportjában hat 
különböző ország indulói szerepeltek, 
így Bella eredménye különösen értékes 
és meghatározó. 
A II. osztály A kategóriában Csipai 
Csepke és Gyuricza Nóra Mia 
képviselte az egyesületet. Csepke 
magabiztosan, precízen mutatta be 
gyakorlatát, és az előkelő 7 helyen zárt. 
Számára ez óriási eredmény, hogy 

kilencévesen ilyen szintű nemzetközi 
mezőnyben állt szőnyegre. Gyuricza 
Nóra Mia erős, energikus gyakorlattal 
képviselte Magyarországot és a 
KörösFit csapatát. Rendkívül népes, 
erős kategóriában versenyzett, amellyel 
a 9. helyen fejezte be a versenyt. Ez 
a teljesítmény értékes tapasztalatot 
és fontos fejlődési állomást jelent 
számára.
Az Európa Kupán való részvétel a 
támogatóink segítségével válhatott 
valóra. Anyagi hozzájárulásuk hatalmas 
terhet vett le a családok válláról, és 
lehetővé tette, hogy versenyzőink 
méltó módon képviseljék városunkat és 
hazánkat. Ezúton is köszönjük nekik!  
A sikeres szereplés után azonban 
pihenésre alig jut idő, hiszen 
decemberben már kezdődnek a torna 
B kategóriás versenyek. A lányok 
újabb kihívásokra készülnek, mi 
pedig ugyanazzal a lelkesedéssel és 
kitartással támogatjuk őket továbbra is.

Szép volt lányok! KörösFit DSE

KörösFit-versenyzők a XXI. Fitkid Európa Kupán
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Homoktövis
Karácsonyi ajándékcsomagok

Egyedi igények alapján összeállított csomagok készítését is vállaljuk
(Vásárlási szándékát kérjük 1-2 munkanappal előre jelezze az alábbi elérhetőségeken:

kozmunkaber@gyomaendrod.hu, +36 20 220 6890)

Karácsonyi ajándékcsomag I.
Tartalma:

1 db Homoktövis szörp: 1.500.- Ft
1 db Fahéjas Almaszirom: 400.- Ft
1 db Levél tea: 400.- Ft
1 db Ömlesztett tea: 500.- Ft

A csomag egységára: 2.800.- Ft

Karácsonyi ajándékcsomag II.
Tartalma:

1 db Homoktövis Velő 0,2l: 1.200.- Ft
1 db Frupka 47ml Hexa: 600.- Ft
1 db Ömlesztett tea: 500.- Ft
1 db Levél tea: 400.- Ft
1 db Kardamomos-Fahéjas Aszalt Szilva: 800.- Ft

A csomag egységára: 3.500.- Ft
Karácsonyi ajándékcsomag III.

Tartalma:
1 db Homoktövis-Alma Zselé 370ml: 2.000.- Ft
1 db Frupka 47ml Hexa: 600.- Ft
1 db Ömlesztett tea: 500.- Ft
1 db Levél tea: 400.- Ft
1 db Fahéjas Almaszirom: 400.- Ft

A csomag egységára: 3.900.- Ft

Karácsonyi ajándékcsomag IV.
Tartalma:

1 db Homoktövis-Alma Zselé 370ml: 2.000.- Ft
1 db Homoktövis Szörp: 1.500.- Ft
1 db Ömlesztett tea: 500.- Ft
1 db Levél tea: 400.- Ft
1 db Fahéjas Almaszirom: 400.- Ft

A csomag egységára: 4.800.- Ft
Karácsonyi ajándékcsomag V.

Tartalma:
1 db Homoktövis-Alma Gyümölcslé 3l: 3.300.- Ft
1 db Homoktövis Velő 0,2l: 1.200.- Ft
1 db Kardamomos-Fahéjas Aszalt Szilva: 800.- Ft
1 db Frupka 47ml Hexa: 600.- Ft
1 db Ömlesztett tea: 500.- Ft

A csomag egységára: 6.400.- Ft

Karácsonyi ajándékcsomag VI.
Tartalma:

1 db DIA Homoktövis Zselé 370 ml: 2.300.- Ft
1 db DIA Homoktövis Szörp 0,5l: 1.700.- Ft
1 db DIA Tartalmazó Frupka 130 ml: 1.500.- Ft
1 db Ömlesztett tea: 500.- Ft

A csomag egységára: 6.000.- Ft

Kedves Vásárlóink! 
Az Adventi időszakra tekintettel hétvégén is várjuk kedves vásárlóinkat 

2025. november 29., december 06., 13., 20., szombatonként a Gyomaendrődi 
piacon reggel 7-től - 11 óráig, és december 21. -én a Kállai Ferenc IKI és 
Művelődési ház Adventi vásárán is megtalálnak minket 10-től - 18 óráig. 

Megvásárolhatók lesznek korábbi ismert termékeink és újdonságokkal is készülünk az ünnepekre! 
A helyszínen előre elkészített ajándékcsomagok is kaphatók lesznek! 

November 15 -től 5 000 forintonként minden Vásárló (Helyszíntől függetlenül) tombola szelvényt 
kap, melynek sorsolása 2025. december 22 -én lesz. A nyertest telefonon értesítjük! 

Nyeremény 3 darab Homoktövis termékekből összeállított csomag. 
Kívánunk minden kedves régi és új Vásárlónknak Áldott, Békés Ünnepeket! 

Homoktövis termékek 
egészségesebb 

szervezetünkért
Gyomaendrőd Város Önkormányzatának a 

homoktövis ültetvényéről 2025 őszén betakarított 
homoktövis bogyókból továbbra is többféle 
homoktövis és a gyümölcstermesztéshez 
kapcsolódó termék is megvásárolható a 

Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatalnál 
(5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.) 

a hivatal nyitvatartási idejében.

A homoktövis termékekben található 
vitaminoknak és hasznos ásványi anyagoknak 

köszönhetően sokat tehetünk szervezetünk 
egészségért, fogyasztásukkal jelentősen 

erősíthetjük immunrendszerünket (mellékhatások 
nélkül), így szervezetünk hatékonyabban fel 

tudja venni a harcot a tavaszi időszakot jellemző 
megbetegedésekkel szemben. 

A termékek fogyasztása fiataloknak és időseknek 
egyaránt ajánlott.


